

Крупнейшим спортивным сооружением города явился Спортивно-концертный комплекс имени В. И. Ленина (1978–1980), возведенный по проекту группы специалистов под руководством архитекторов Н. В. Баранова, Ф. Н. Яковлева и И. М. Чайко в восточной части Московского парка Победы. В фасаде нашла выражение конструктивная схема здания, складывающаяся из окружающих его 56 опорных колонн, на вершинах которых закреплены кольца, несущие стальную мембрану перекрытия. Спортивно-концертный комплекс вошел важным составным звеном в систему крупных сооружений и зелёных массивов Московского района.

Несмотря на возросшие трудности, продолжалось строительство метрополитена. К 1990 году он имел четыре линии (Кировско-Вы-